

Mötesanteckningar från möte med fotbollssektionen 2021-08-11

Närvarande: Patrik Stenman, Emil Hedén och Kristin Lundmark. Peter Malmström via telefon.

1. Inomhustider 2021/2022

Börjar med att påminna om den överenskommelse som finns för fleridrottande barn och ungdomar i länet.

Högsäsonger:

- Fotboll 15 april – 15 oktober
 - Innebandy 1 oktober – 15 april
 - Handboll 1 oktober – 15 april
 - Ishockey 15 september – 15 april
- Det måste alltid vara barnet som själv väljer idrott då "krockar" uppstår men barnet ska inte tvingas välja. (BK art. 2, 3, 6, 12) 4.
 - Barnets beslut av val ska respekteras av tränare och ledare utan någon form av bestraffning. (BK art. 2, 3, 6, 12) 5.
 - En träning är en träning" – Träning i en annan idrott ska räknas som likvärdig och därmed inte föranleda någon form av bestraffning eller bortselektering (BK art. 2, 3, 6, 12)

I Östra Alby FK uppmuntrar vi att barnen håller på med flera idrotter och aktiviteter vilket gör att vi under lågsäsong anpassar våra träningar i omfattning och antal för att barnen ska kunna hålla på med fler idrotter. Vill man inte träna fotboll vintertid ska detta INTE medföra att man förlorar sin i laget utan man är välkommen tillbaka, på samma villkor som alla andra i laget, till våren igen.

Bollkul: önskar en inomhustid, främst för de födda 2015 men om det blir få som är intresserade av att köra inomhus så kör man för 2016 också. Önskar tid i anslutning till team P11/12.

För övrigt så upplever Bollkul viss problematik med att få in alla spelare i laget.se och att veta om vilka som är aktiva eller inte. Ska försöka lösa detta genom att dela ut en fysisk lapp. Viktigt att vi använder laget.se som plattform då det är vårt medlemsregister som ligger till grund för bidragsansökningar (inkl närvaro vid utförda aktiviteter) samt medlemskap och försäkringar.

P13/14: Önskar en tid, gärna samma som förra året – söndagar 11-12. Ingen annan verkar intresserad av denna så vi spikar tiden för dem.

F11/12: Önskar tid söndag eftermiddag, gärna en av de tidigare tiderna.

P09/10: Önskar lördagstiden samt eventuellt måndagstiden i Alby skola för att få till 2 ggr/v. Har tidigare haft en tid på Sörbyskolan för fys/teknik-träning på torsdagar, men då denna tid nu flyttats till onsdagar så passar inte dagen. Öppen för andra lag att ta om man vill.

P11/12: önskar tid i anslutning till Bollkul och ev två tider i veckan. Var lite intresserade av onsdagstiden, men det var innan man visste att det var en liten hall. Hade lördagar tidigare. Måste kolla en sväng till med tränarna i laget. Återkommer efter söndag.

F13/14: inte hört något men antar att de tränar med F11/12 om de vill.

Konstgräsplan: vi kommer att ansöka om en utomhustid på konstgräs säsongen 21/22 också. Återkommer när vi får besked om tid. Troligen samma som tidigare år, söndagar 10:00 eller 10:30.

2. Kiosken

Det har nu köpts in kaffe, dricka, godis, chips och några "gobitar" om man vill öppna upp kiosken vid hemmamatcherna. Nyckeln hänger i containern och har man någon förälder som kan tänka sig att bemanna kiosken är det bara att öppna. Swish-skyltar finns, minsta värde för Swish är 10 kr. Tar något slut är det bara att mejla Kristin. Annars så har de flesta produkterna hållbarhet över våren 2022 så vi behöver inte sälja slut eller tömma kiosken till vintern.

3. Planer

En 9 mot 9-plan har kritats, vilken tar stor yta av fotbollsplanen. Finns dock möjlighet att köra 7 mot 7 på respektive planhalva. Vid match samtidigt som träning prioriteras match på 7 mot 7 planen. Vi måste även lära våra spelare att skjuta på mål då det saknas nät bakom målen, extra spännande ut mot diket och skogsridån.

De två 5 mot 5-planer som nu kritats kom för nära 7 mot 7-planen vilket ska justeras vid nästa kritning. Under en övergångsperiod kan dubbla linjer förekomma.

4. Matchkläder

Fråga om gemensamt inköp av shorts och strumpor kom upp. Av erfarenhet vet vi att just shorts och strumpor har en tendens att försvinna från lagväskorna. Då många spelare har egna svarta shorts och strumpor har vi tidigare beslutat att spelarna står för detta själva och klubben står för matchtröjan.

5. Containern

Nyckeln till containern har försvunnit. Provisorisk lösning just nu, nytt lås ska sättas in. Först fanns tankar kring kodlås, men detta är troligen inte en bra lösning vintertid. Vi fortsätter därför med nyckelboxen. Koden kommer ändras i samband med att nya låset sätts in.

6. Utdrag från belastningsregistret

Påminner om att ALLA ledare måste visa upp ett utdrag från belastningsregistret för att få vara ledare inom fotbollen. Räcker med att ni visar upp en bild på utdraget via sms till Kristin eller kassören Niklas Östh.